
ア イ ウ エ オ 合計

児童 155 176 85 37 453

児   童  34% 39% 19% 8%

保護者 保護者 78 219 20 1 18 336

23% 65% 6% 0% 5%

73%

88%

合計 ア イ ウ エ オ

453 児童 205 76 38 27

59% 22% 11% 8%

336 保護者 66 29 24 19 ア イ ウ エ オ 合計

48% 21% 17% 13% 児童 243 156 38 16 453

54% 34% 8% 4%

保護者 38 199 26 7 66 336

11% 59% 8% 2% 20%

88%

71%

合計 ア イ ウ エ オ

453 児童 240 62 17 31

69% 18% 5% 9%

336 保護者 42 227 30 5 ア イ ウ エ オ 合計

42% 18% 17% 23% 児童 233 170 34 16 453

51% 38% 8% 4%

保護者 52 189 38 12 45 336

15% 56% 11% 4% 13%

89%

72%

合計 ア イ ウ エ オ

453 児童 221 183 39 10

50% 11% 24% 16%

336 保護者 54 219 19 13 ア イ ウ エ オ 合計

49% 16% 17% 18% 児童 242 164 33 14 453

53% 36% 7% 3%

保護者 57 198 34 15 32 336

17% 59% 10% 4% 10%

90%

76%

合計 ア イ ウ エ オ

453 児童 308 108 34 3

68% 24% 8% 1%

336 保護者 47 228 15 5 41 ア イ ウ エ オ 合計

14% 68% 4% 1% 12% 児童 194 155 60 44 453

92% 43% 34% 13% 10%

82% 保護者 50 219 37 7 25 336

15% 65% 11% 2% 7%

77%

80%
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児童ア・イの合計

6
児童　  道徳の授業でいろいろな考え方を知ることができていますか。

保護者  子供は道徳の授業を通して考えを深めている。

児童　   学校の授業は楽しい

保護者　学校は子供に学ぶ楽しさを感じさせる学習指導をしている

5
児童　  行事のまえに自分のめあてを決めていますか。

保護者  子供は行事にめあてをもって取り組んでいる。

児童ア・イの合計

保護者ア・イの合計

児童　  友達のことをすごいと思うことがありますか。

保護者ア・イの合計

保護者  学校は、子供や保護者の思いに耳を傾けている。

児童ア・イの合計

9
児童　  自分の良いところが分かりますか。

保護者  子供は学校生活を通して自信や意欲を高めている

保護者  子供は友達同士の認め合いができている。

2
児童　  授業ではよく考えて学習している

保護者  学校は子供がよく考える授業を行っている

350

児童　  授業では話をよく聞いて、自分の考えを伝えて学習している

保護者  学校は授業中に児童が進んで話をよく聞き、考えを表現する活動指を行っている

保護者ア・イの合計

児童ア・イの合計

保護者ア・イの合計

児童ア・イの合計

保護者ア・イの合計

7
児童　  先生は自分のことを考えてくれていますか。

保護者  学校は、子供の実態に合った指導の仕方を考えている。

児童ア・イの合計

保護者ア・イの合計

8
児童　  先生は自分の話をよく聞いてくれますか。

3

4

1

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。今年度の「学校評価アンケート」の結果が

まとまりましたので、お知らせいたします。ご協力感謝申し上げます。

　今後は、この結果を参考に、課題意識をもって改善に取り組み、本校の教育活動に充実に努めてまいります。

ア　とても思う

ア　とても思う

　　イ　どちらでもない

　　イ　どちらでもない

ウ　思わない

ウ　思わない

　エ　わからない

　エ　わからない
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